CORRECTION DU TEST N°06
Exercice 1

1- Rappeler la résolution de I'équation x2=a

Si a=0 I'equation admet deux solutions : x=1a ou x=—\/§
Si a=0 I'équation admet une seule solution x=0

Si a<0 I'équation n‘admet pas de solution

2- Donner les trois identités remarquables
(a+b)? = a2+2ab+b?
(a- b)? = a?- 2ab+b?
(a- b)(a+b) =a?- b2

Exercice 2:

Factoriser I’expression suivante

A(X)=(3x- 5)(x- 2)- 2(x- 2)?
=(x- 2)[(3x- 5)- 2(x- 2)]
=(x- 2)(3x- 5- 2x+4)
=(x- 2)(x-1)

[A(X)=(x-2)(x- 1)]

Exercice 3 :
Résoudre les équations suivantes
X+3 __

a) X+5- —/—=4
) 2

D=E

Aprés mise au méme dénominateur (2) il vient :
2x+10- (x+3)=8

X+7=8

x=1eD

4 2 _ 7
b) X x+1_x(x+1)

L'équation existe © x= 0 et x+10<x =0 et x=-1
Donc D=E*- {-1}

Apres mise au méme dénominateur (x(x+1)) il vient:
4(x+1)- 2x=7

2X+4=7
2X=3
X=% eD

[
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c) (2- x)(4+x)(x2+3)(3x2-9)=0
D=E

2- x=0 ou 44-x=0
x=2eD =-4eD

|s={2,-43,-/3}]

d) In(x- 1)=3

L’équation existe & x-1=0 < x=>1
D=]1, +0]

In(x- 1)=3

eln(x— l)=e3

X- 1=e3

ou X2+3=0 ou
X2=-3
pas de solution
car —3<<0

x=1+e3et1l+e3=1care3=0dou l1l+e3e D

e) ex*i=4

D=E

In(e-x*1)=In(4)
-x+1=In(4)
-x=In(4)- 1
x=1-1In(4) e D

[S={1- In(4)}]

3x2-9=0
x2=3
x=3 €D
ou x=—\/§ eD
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